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) h(x)=cos3x
f(x) = 3x
g(t) = cosf

) h(x) = tg(2x-TT/4)

f(x)= 2x-I1/4
g(h) = tef
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-

OnpenenuM BHYTpEeHHIOKO(T) 1 BHEITHIOIO(g)
3JIEMEHTApHbIC (DYHKIIUM, U3 KOTOPHIX
coCTaBJicHa cloxkHas QyHKus h(x)=g(f(x))

3) h(x)=(3-5x)
f(x) = 3-5x

g(f) = £

4) h(x) =\/sin x
f(x) = sin x

g=/f




& = Onpenenure BHYTpeHHIOIO() 1 BHELIHIONO(g)
®3JIcMEHTapHbIe (DYHKIMH, U3 KOTOPBIX COCTABJICHA
cinoxkHast pyHkuusa y=g(f(x))

1)y =\9-x f(x)=9-x>, g(H)=

) y=sin X | 0=, edsinf

3)y =2(3x>-6x)] f(x)=3x-6x, g(f)=2f"’
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dopmyiia IIPOU3BOIHOM CIIOXKHOU
(hyHKIIUH

h'(x)=g® 1 '(x)



h'(x)=g'(f) «f "(x)
AJITOPUTM HAXO0XKICHUS IIPOU3BOJIHOM
CIIOKHOU (DYHKIIH

Omnpenen BHyTPEHHIOIO U BHEITHIOK SJIEMEHTAPHBIC
bynkmn f(x) u g(f)

Haiinu npon3BoHYI0 BHYTPEHHEN (PYyHKIIMN f ’(X)
Haiigu npousBoaHyr0 BHEMIHEN QyHKIUN & ’(f)

[lepeMHOXb NPOU3BOAHBIE BHYTPEHHEN U BHEIITHEN
(ODYHKIIMH U TIOJTYYUIIb MIPOU3BOIHYIO CI0KHOM

yHm h'(x)=1"(x) *g'(})
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CITACUBO 3A BHUMAHUE

[Ipe3eHTanuo MoAroTOBUI CTYACHT
[IerponaBnoBckoro CTpouTeIbHO-DKOHOMHAYECKOIO
Komnemxka (CypoBues Cepren)
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